KnaccHast paboma
KeaopamHbie ypasHeHU
u 2eomempysi




«JJoporun He Te 3HaHUA,
KOoTopble
OTKNagbliBakoTCH

B MO3ry, Kak Xup,
AOpPOrn Te, KOTopble
npeBpawaroTcd B
YMCTBEHHbIe MbILLbI»

ep6epm CrieHcep



Llenu n 3agayum odbyyvarowmxca

e 3aKpenuTb HaBbIKU peLUeHus
KBagpaTHbIX ypaBHeHUN no hopmynam

e AKTyanm3ampoBaTb HEKOTOpbIle
reomeTpunyeckue ceeaeHus

* MpuMeHUTbL MaTemMaTnyeckme 3HaHUA
npu peweHumn TeKCTOBbIX 3a4a4



[lpoBepka AoMallHero 3agaHus Ne
25.8(B)

3x2%-8x+5=0
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PasMunHKa

o X?+7X=0

¢ X?-25=0

o X?+3x-4=0




TecTOBOE 3agaHue
(BbIOOP NpaBUMBLHOIO OTBETA)

5 MUHYT
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PaboTa ¢ 3agayHUKoOMm gjj?




(X+3)

X =-12; X =7




(x+31)




SEF(IAVEN (X-3)







Mmoeu ypoka analzamu
WKOJIbHUKa

e 3aKpenuTb HaBbIKU peLUeHus
KBagpaTHbIX ypaBHeHUN no hopmynam

e AKTyanm3ampoBaTb HEKOTOpbIle
reomeTpunyeckue ceeaeHus

* MpuMeHUTbL MaTemMaTnyeckme 3HaHUA
npu peweHumn TeKCTOBbIX 3a4a4



B Mmupe uHmepecHozo

skolkobudet.ru

TbeHa)xxep Ornd peweHUs
KeaopamHbIX ypasHeHuUU



IlomallHee 3ag4aHue

Ne 25.31

Ne 25.17

Kak uzbasumscsi om OpobHbIX
KoaghgpuyueHmos ?

Ne 25.19






